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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Citroën

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 698 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 290 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Einzelbett
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Chassis: Citroën Jumper
Motor: 2.2 Blue HDi
SONDERAUSSTATTUNG

– Citroën Jumper 3.500 kg — 2.2 BlueHDi — 103 kW — 140 PS Euro 6 — 8-Gang-Automatikgetriebe

– pro+ Paket T328: Optik Paket 1 — Stoßfänger lackiert; Optik Paket 2 — Alufelgen; Basic Paket; Chassisfarbe
Artense Grau Metallic; Faltverdunkelung Fahrerhaus; Fenster in Fronthaube; Abwassertank isoliert; Markise 4 m
; Rahmenfenster; Design Applikation Heck; Zweite Außenstauraumklappe (Größe modellabhängig) ; Beklebung
pro+

– Caramatic SafeDrive PLUS (Zweiflaschenanlage mit Gasdruckregler und Crashsensor)

– Voll LED-Scheinwerfer inkl. Wischblinker und LED-Tagfahrlicht

– Elektrische Feststellbremse

– Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

– Solaranlage 100 Watt inkl. MPPT Regler

– Fahrradträger 3-fach

– Fünfter Sitzplatz auf Seitensitzbank mit Sicherheitsgurt (entgegen der Fahrtrichtung) *

– Hubbett mit Clima-Plux Elementen

– Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett

– Bettenumbau im Bereich Sitzgruppe

– TV Paket (22” Smart-TV & Halter — Sat-Antenne Flatsat Classic

– Holzrost in der Dusche

– Wohnwelt Grau

– Zulassungsdokumente

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Der Carado T328 pro+ vereint modernes Design, durchdachte Raumaufteilung und Top-Technik – perfekt für Fa-
milien und Paare, die Wert auf Komfort und Funktionalität legen. Mit dem Citroën Jumper 2.2 BlueHDi (140 PS,
Euro 6E) und der 8-Gang-Automatik bist du kraftvoll und effizient unterwegs – auf jeder Tour. Das pro+ Paket
bringt alles, was du für komfortables Reisen brauchst: Metallic-Lackierung Artense Grau, Markise (4 m), Rah-
menfenster, Design-Heckapplikation, Faltverdunkelung, zweite Außenstauraumklappe und isolierter Abwassertank.
Dazu kommen praktische Extras wie Solaranlage (100 W), Caramatic SafeDrive PLUS (Crashsensor), Fahrradträger
3-fach, TV-Paket mit 22 Smart-TV & Flatsat Classic SAT-Anlage, Hubbett mit Clima-Plux-Elementen sowie Bet-
tenumbau Einzelbett → Doppelbett und Sitzgruppenumbau. Innen erwartet dich die moderne Wohnwelt Grau mit
hochwertiger Verarbeitung, LED-Beleuchtung, großzügigem Stauraum und funktionaler Raumaufteilung – ideal für
bis zu 5 Sitz- und Schlafplätze.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Reifendrucksensoren, Multifunktionslenkrad,

ESP, Servolenkung, Notbremsassistent, Fernlichtassistent

• Markise

• TV

• Solaranlage, Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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B
ild

er
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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